

**Отзыв на образовательную программу
высшего профессионального образования, по направлению подготовки
ОП 6В01540 «Химия»**

Образовательная программа (далее ОП) по направлению подготовки 6В01540 «Химия», реализуемая в Павлодарском педагогическом университете имени Э. Марғұлана, на ВШЕ представляет собой систему учебно-методических документов, регламентирующих цели, уникальность образовательной программы, характеристику направления подготовки по ОП, ожидаемые результаты, содержание, условия реализации образовательного процесса.

ОП 6В01540-Химия высшего образования разработана в соответствии с ГОСО, классификатором высшего образования (бакалавриат), профессиональным стандартом педагога, Дублинскими дескрипторами, согласованными с Европейской рамкой квалификации и с учетом потребностей рынка труда.

Целями образовательной программы является подготовка высококвалифицированного учителя химии, обладающего высокой социальной и гражданской ответственностью, способного осуществлять профессиональную деятельность.

Уникальность ОП находит отражение в содержании и в каталоге элективных дисциплин, которые нацелены на формирование основ исследовательских, мыслительных, коммуникативных навыков и умений учащихся. С учетом этого, уникальность образовательной программы определяется следующими подходами:

- обучение осуществляется в рамках трехязычного образования;
- гибкость и обновляемость содержания каталога элективных дисциплин;
- каталог элективных дисциплин отражает школьный курс химии.

ОП 6В01540-Химия составлена по модулям в логической последовательности и отражает все единицы содержания обновленной программы школьного образования.

Квалификационная характеристика выпускника включает: сферу профессиональной деятельности, объекты профессиональной деятельности, предметы профессиональной деятельности, функции профессиональной деятельности, типовые задачи профессиональной деятельности и содержание профессиональной деятельности.

Содержание базовых и профессиональных дисциплин нацелено на формирование основ исследовательских, мыслительных, коммуникативных навыков и умений. Уделено внимание инновационным методам обучения, направленным на активизацию познавательной деятельности учащихся: интерактивным, ИКТ, проблемному обучению, способствующим развитию познавательного интереса у школьников, формированию умений систематизировать и обобщать изучаемый материал, обсуждать и дискутировать, приобретению навыков применения полученных на практике знаний, а также опыта общения.

Немаловажное место в МОПе уделено формированию языковой компетенции. Языковая подготовка осуществляется в течение всего периода обучения и направлена не только на изучение разговорного, но и профессионально-ориентированного для учебных, научных и профессиональных целей.

В целом образовательная программа по направлению подготовки 6В01540 «Химия», реализуемая в Павлодарском педагогическом университете имени Э. Марғұлана соответствует требованиям профессиональных стандартов в сфере подготовки кадров высшей квалификации и рынка труда.

**И.о. директора
КГУ «Школа - гимназия № 22 имени С.Торайгырова»
отдела образования г. Экибастуза**



Б.Нурғалиева